PELLEHUE
NNOTAPUOMUYHECKUX
YPABHEHWUW




[IpounTanTe BblpaxeHue u
HanauTe ero 3Ha4veHue

e log,27 . log, ,tg45’
o |0920,5 o 32 |0934

o log_1 . log log,16
o log cos4




Hangute x:

o log, x =-1;
e lgx=2;

e log, . X=-3;
o log 36 =2;
e log 5 =0;

e 2°= 3.




CocTaBbTe CINoBO

H) log /= ; [1) log.log,32;
H) log.cos0; X) 41+109:2;

P) log,5x = 0; E) 3* = 6;

O) log,(1 — 3x) = 2; E) log,3'°%°.
D') 32Iog35;

25|8 | -5[1/2] 0 |log,6] 1 | 2 | 0,2]




25|8 | -5]1/2| 0 |log,6] 1 | 2 | 0,2]



Jlxon Henep

[ToncTtuHe Oe3rpaHNYHbI NPUIIOKEHHUS IMOKA3aTEeIbHOW U JJOTapu(PpMUIECKON
(YHKIWI B CAMBIX Pa3JIMYHbIX 00JaCTIX HAYKH U TEXHUKH, & BEJb
IPUYMBIBAIU JOTapu(dMBbI 1Sl 00JIeTYeHU BhlunciieHud. bonee Tpex
CTOJICTUH MPOIILIO C TOTrO JIHS, Kak B 1614 romy, ObuIH OIyOJIMKOBaHbI
NEPBBIE JIOrapu(PMUUYECKHE TaOIULIbI, COCTaBieHHbIE onconom Henepom.
OHM TTOMOTaJIM aCTPOHOMAM U MHYKEHEPAM, COKpaIllast BpeMsI Ha
BBIYMCIICHUS, U TEM CaMbIM, KaK CKa3ajl 3HAMEHUTBIA (PpaHIy3CKUIM
y4eHbIN Jlaruiac, «yoaunan Hcu3no 6blUUCIUMENAM).



Ilpumenenue Jorapudpmon Jlorapudmbl MUPOKO UCTIOJIB3YIOTCS B pa3IMUHBIX
00J1acTsSIX HAYKHU:

@Du3uKa - THTEHCUBHOCTD 3BYKa (JI€I[MOEbI), OLICHUBAETCS TaK K€ YPOBHEM
WHTEHCUBHOCTH 10 LIKaJe AeuOen;

Yucno geuuben y — 101g( ) ;1€ 1 — MHTEHCUBHOCTB JJAHHOTO 3BYKa

Acmponomus — ecin nsseCrHa BUANMAS 3BE3/[HAS BETUYHHA 1 paccTossHue 10 00BEKTA,
MOYKHO BBIYHCIINTBH a0COJIIOTHYIO BEJIUUMHY T10 (popmyiie:

M=m-51g=; lg-=04M,~M)

Xumus — BOIOPOAHBIN MTOKa3aTelb, «pH», 3T0O Mépa akTUBHOCTH HOHOB BOJIOPO/A B
pPacCTBOPE, KOJMYECTBEHHO BBIPAXKAIOIIASA €0 KUCIOTHOCTh, BBIUMCIISETCSA KaK
OTPHUILIATEIbHBIN ACCITUYHBIN Jorapu(PM KOHIIEHTpAIIMH BOJOPOJIHBIX HOHOB,
BBIPAKCHHOW B MOJIAX HA JIUTP:

mbox{pH}= —lgleft [mbox{H} + ight]

B my3vike: B OCHOBE YCTPOMCTBA MY3bIKAJIbHOM FAMMBI JICKAT ONPEICTICHHbBIC
3aKOHOMEPHOCTH. JIJ1s1 MOCTPOCHHUS raMMbI ropasao yao0Hee MoJIb30BaThCs,
OKa3bIBaeTCs jJorapu(pmMamMu COOTBETCTBYIOIIMX YaCTOT: log2w0,log 2wl .... log 2wm

B ceticuonocuu: npyu BEIYUCICHUU MarHuTybl. MarHuTyaa 3eMJIETPSCECHUS —

BEJIMYMHA, XapaKTEPU3YIOIasi SHEPTUIO, BBIJACIUBIIYIOCS IPU 3EMIIETPSCEHUH B
BUJIC CCHCMHUYCCKUX BOJIH.




Norapundmunyeckoe ypaBHeHMe

OnpeneneHue.
Norapndpmunyecknm ypaBHeEHNEM
Ha3blBalOT YpaBHEHNE B aA
log_f(X) = lo X
nge( 3 > 0,95 2(1?’
N ypaBHEHUA, CBOOALLMECHA K 3TOMY
BUAY.




Norapundmunyeckoe ypaBHeHMe

Teopewma.
Ecnun f(x) > 0 un g(x) > 0,10
norapugmMmmyeckoe ypaBHeHune
log,, f(x) = log,, g(x)
(rpea>0,a#1)
PAaBHOCUIbHO YpaBHEHUIO

f(x) = g(x).




Knaccudomkaumsa norapmpmMmnyecknx
YpaBHEHUN NO MeTo4aM peLleHnsd

o lg(x?-4) =1g(2x-1); o DYHKLMOHANBHO —
e 3log®, x - 5log, x+2=0; rpacpmyeckuii meTon.
e log,(6 —x)=log,(x-7) MeTon

e log,,x =2x-5; NOTEHUMPOBaHNUA.
o X1-09x = 04. o MeTop BBEOeHMUS
HOBOW NeEPEMEHHOMN.
o MeToa

norapnmMmpoBaHuns
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PelinTte ypaBHeHUS

0 I0926 X +log,x + 14 = (16— x)° + X5,
o Ig(X°+2x-4)+4*+8 = 6-2*+|g(x°+2x-4);

e |logx - 1| = (2x +5)(log_x -1).



